



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **15ης/2016 Συνεδρίασης**
του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **325/2016**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

**Έγκριση 2^{ου} Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα
Εργασιών του έργου: «Έργα επισκευής και
καθαρισμός φρεατίων όμβριων υδάτων»
Α.Μ. 9/2015**

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **31^η** του μήνα **Αυγούστου** του έτους **2016**, ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **20:00**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **24573/26-08-2016** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στο Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ..

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **30**.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ημερησίας διάταξης συζήτηση προσήλθαν οι κ.κ. Χ. Μάζη, Π. Λαμπρόπουλος και Π. Αναστασιάδης.

Αποχωρήσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 2^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Ε. Νιώτη και Π. Λαμπρόπουλος, πριν την ψηφοφορία του 4^{ου} θέματος αποχώρησαν οι κ.κ. Μ. Ανδριανάκης και Θ. Βαρδουλάκης, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 15^{ου}

ΑΔΑ: 7Κ41ΟΗΔ-ΝΦΓ
θέματος αποχώρησε ο κ. Π. Τζούρας, πριν τη συζήτηση του 21^{ου} θέματος αποχώρησε η κ. Χ. Μάζη και πριν την ψηφοφορία του 21^{ου} θέματος αποχώρησε ο κ. Γ. Θωμάς.

Μεταβολές: Μετά από πρόταση της Προέδρου το 17^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αποσύρθηκε.

Κληθείς παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσος.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του **27^{ου} θέματος** της ημερήσιας διάταξης, είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ' αρ. 24556/26-08-2016 εισήγηση του Τμήματος Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Λαμβάνοντας υπόψη:

1. Τα Συμβατικά και ιστορικά στοιχεία του έργου:

α. Με την με αριθ. 536/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Χαλανδρίου εγκρίθηκαν οι όροι του ανοικτού διαγωνισμού για την ανάθεση του εν λόγω έργου καθώς και η ψήφιση της σχετικής πίστωσης ποσού 100.000,00 ΕΥΡΩ, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%, σε βάρος του Κ.Α. 25.7336.01 του προϋπολογισμού του Δήμου Χαλανδρίου.

β. Η δημοπρασία διενεργήθηκε στις 4/9/2015 στην οποία αναδείχθηκε μειοδότης ο ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ Α. ΜΠΟΥΡΛΩΤΟΣ με ποσοστό έκπτωσης 70,00% επί των τιμών του τιμολογίου.

γ. Το αποτέλεσμα της Δημοπρασίας εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 622/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Χαλανδρίου.

δ. Η εργολαβική σύμβαση υπογράφηκε την 21/10/2015.

ε. Η συμβατική προθεσμία περαιώσεως με βάση την Ε.Σ.Υ. του έργου είναι δέκα (10) μήνες ήτοι μέχρι την 21-08-2016.

στ. Το αντικείμενο της εργολαβίας αφορά τον καθαρισμό των φρεατίων υδροσυλλογής όμβριων υδάτων σε δρόμους του Δήμου Χαλανδρίου με προτεραιότητα τα φρεάτια που οδηγούν στους κεντρικούς αποδέκτες. Επίσης προβλέπεται η επισκευή φρεατίων όμβριων υδάτων τύπου (Τ) και τύπου (Α) όπου κρίνεται αναγκαίο, αλλά και η αντικατάσταση χυτοσιδηρών σαρώων σε περίπτωση φθοράς ή πλήρους έλλειψης.

2. Την αιτιολόγηση σύνταξης του 2^{ου} Α.Π.Ε.

Ο παρών 2^{ος} ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ εργασιών (2^{ος} ΑΠΕ) – Τακτοποιητικός, συντάσσεται για να τακτοποιήσει τις αυξομειώσεις ποσοτήτων που αποτυπώνονται σε οριστικές επιμετρήσεις και εγκεκριμένα Π.Π.Α.Ε. που προέκυψαν κατά την μέχρι τώρα εκτέλεση του έργου και οφείλονται στην αδυναμία ακριβούς προμέτρησης του είδους των εργασιών λόγω της σποραδικότητας των και της αλληλεπίδρασης αστάθμητων παραγόντων στην κατάσταση των φρεατίων υδροσυλλογής του δικτύου όμβριων της πόλης.

Συμπεριλαμβάνει επίσης την απορρόφηση της δαπάνης των απροβλέπτων δαπανών της μελέτης του έργου, όπως επίσης την απορρόφηση της αύξησης του ΦΠΑ από 23% στο 24% για το υπολειπόμενο μέρος της σύμβασης.

3. Την οικονομική ανάλυση του 2^{ου} Α.Π.Ε.

Η δαπάνη των εργασιών του παρόντος 2ου ΑΠΕ, μαζί με ΓΕ & ΟΕ 18%, και την δαπάνη απροβλέπτων 10,95 ΕΥΡΩ και τη δαπάνη για αναθεώρηση 235,36 ΕΥΡΩ ανέρχεται στο ποσό των 24.362,42 ΕΥΡΩ και επιπλέον προβλέπεται δαπάνη για ΦΠΑ 23% 5.609,76 ΕΥΡΩ.

Η τελική δαπάνη του έργου ανέρχεται στο ποσό των 30.000,00 ΕΥΡΩ ήτοι είναι σε ΙΣΟΖΥΓΙΟ με την δαπάνη της αρχικής σύμβασης του έργου.

Η υπηρεσία εισηγείται την έγκριση του 2^{ου} Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου «Έργα επισκευής και καθαρισμός φρεατίων όμβριων υδάτων», Α.Μ. 9/15.

Κατόπιν των ανωτέρω ζητείται η λήψη σχετικής Απόφασης.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

**Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου
αποφασίζει κατά πλειοψηφία**

την έγκριση του 2^{ου} Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου «Έργα επισκευής και καθαρισμός φρεατίων όμβριων υδάτων», Α.Μ. 9/15, που συντάχθηκε για να τακτοποιήσει τις αυξομειώσεις ποσοτήτων που αποτυπώνονται σε οριστικές επιμετρήσεις και εγκεκριμένα Π.Π.Α.Ε. που προέκυψαν κατά την μέχρι τώρα εκτέλεση του έργου και οφείλονται στην αδυναμία ακριβούς προμέτρησης του είδους των εργασιών λόγω της σποραδικότητας των και της αλληλεπίδρασης αστάθμητων παραγόντων στην κατάσταση των φρεατίων υδροσυλλογής του δικτύου όμβριων της πόλης.

Συμπεριλαμβάνει επίσης την απορρόφηση της δαπάνης των απροβλέπτων δαπανών της μελέτης του έργου, όπως επίσης την απορρόφηση της αύξησης του ΦΠΑ από 23% στο 24% για το υπολειπόμενο μέρος της σύμβασης.

Μειοψήφησαν οι κ.κ. Κ. Καρατζά και Π. Αναστασιάδης.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **325/2016**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 06/09/2016

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., ΛΙΕΡΟΣ Γ.,
ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ.,
ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β.,
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΚΑΠΠΟΣ Δ., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ.,
ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΓΚΑΚΑΣ Σ.,
ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ., ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ Ι., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ
Α., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ., ΛΟΤΣΑΡΗ Μ.,
ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., ΚΑΡΑΤΖΑ Κ.,
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ Π.